
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
16 вересня 2021 р.                                             Київ                                                              № 516-р 
 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву комунального підприємства 

Кам’янської міської ради «Центральні тепломережі» (далі – КП КМР «Центральні 

тепломережі»), акціонерного товариства «Дніпровська теплоелектроцентраль»                                  

(далі – АТ «Дніпровська ТЕЦ») та Кам’янської міської ради (усі – м. Кам’янське, 

Дніпропетровська обл.) про надання дозволу АТ «Дніпровська ТЕЦ» на одержання в оренду 

активів у вигляді структурного підрозділу – об’єкта централізованого теплопостачання (далі 

– СП), що перебуває на балансі КП КМР «Центральні тепломережі», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в одержанні АТ «Дніпровська ТЕЦ» в оренду активів у вигляді 

СП, що перебуває на балансі КП КМР «Центральні тепломережі» та забезпечує здійснення 

діяльності з транспортування теплової енергії в територіальних межах міста Кам’янське 

Дніпропетровської області, строком на 30 років. 

 

 

За інформацією заявників: 

СП є об’єктом централізованого теплопостачання, включає в себе: інженерні споруди, 

магістральні та розподільчі мережі системи центрального опалення правобережної частини 

міста Кам’янське Дніпропетровської області від джерела теплопостачання АТ «Дніпровська 

ТЕЦ»; 

СП знаходиться на балансі КП КМР «Центральні тепломережі», засновником якого є 

Кам’янська міська рада; 

 

АТ «Дніпровська ТЕЦ» здійснює діяльність, зокрема, із виробництва та постачання 

теплової енергії; 

основним акціонером АТ «Дніпровська ТЕЦ» є Держава Україна в особі Фонду 

державного майна України.  

 

Концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або пропозиції на ринках 

транспортування й постачання теплової енергії в територіальних межах міста Кам’янське 

Дніпропетровської області та не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на інших товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 



 

2 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл акціонерному товариству «Дніпровська теплоелектроцентраль»                      

(м. Кам’янське, Дніпропетровська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 00130820) на 

одержання в оренду активів у вигляді структурного підрозділу – об’єкта централізованого 

теплопостачання, що перебуває на балансі комунального підприємства Кам’янської міської 

ради «Центральні тепломережі» (м. Кам’янське, Дніпропетровська обл., ідентифікаційний 

код юридичної особи 43158553).  

 

 
Головуюча –   

перший заступник Голови Комітету –  

державний уповноважений            О. МУЗИЧЕНКО 

 


